

Studiul de Fezabilitate cu elemente de Documentație de Avizarea a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: "Dezvoltarea unui Data Center Disaster Recovery și Arhivare pentru Consiliul Județean Sibiu și unitățile subordonate"

I.D.: 69993882

Documente participare:

- Anexa 1 criteriu de atribuire spatii arhivare final.pdf
- Formulare .docx
- Model contract servicii Sf spatii de arhivare.pdf
- nota conceptuala - arhiva-semnat.pdf
- tema de proiectare - arhiva-semnat.pdf
- caiet de sarcini - arhiva-semnat.pdf
- FisaDate_DF1150060.pdf
- DUAЕ_CERERE_177735.xml

Data publicarii	10.06.22	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	30.06.22	Pretul estimativ:	200.000,00 RON - 200.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Realizarea documentației Studiul de Fezabilitate cu elemente de Documentație de Avizarea a Lucrărilor de Intervenții, a anexelor acestora și a documentațiilor pentru obținerea avizelor conform C.U. - Obținerea avizelor și actualizarea documentației Studiul de Fezabilitate cu elemente de Documentație de Avizarea a Lucrărilor de Intervenții (dacă este cazul). - Întocmirea documentației și depunerea acesteia în vederea obținerii avizului emis de către Arhivele Naționale, prin Comisia Tehnică de Avizare a clădirilor în care se depozitează arhiva. - Identificarea surselor de finanțare și scrierea cererii de finanțare. Actualizarea documentației la solicitarea autorității contractante și asistență tehnică în perioada de evaluare a cererii de finanțare a proiectului Documentele rezultate în urma activității unei companii sau a unei instituții publice sunt arhivate constant, ajungând cu timpul să ocupe foarte mult spațiu, iar informația să devină din ce în ce mai greu accesibilă. În momentul de față, arhivele sunt depozitate în spații improprii, de obicei în subsol sau în birourile unde își desfășoară activitatea angajații instituțiilor, fără a respecta legislația în vigoare. Accesul este unul greu și datorită faptului că nu există o arhivă digitală. Prin acest proiect, Consiliul Județean Sibiu își propune reabilitarea unor clădiri existente și extinderea acestora în scopul creării unei arhive, atât fizice cât și digitale, care să respecte normativul privind caracteristicile tehnico-funcționale ale spațiilor și echipamentelor de depozitare și conservare a arhivelor aflate în administrarea creatorilor publici și privați de arhivă. Totodată se va avea în vedere soluțiile privind amenajările exterioare, împrejmuirea și înființarea unui drum de acces. Prin clădiri de arhivă se înțeleg obiecte distincte cu toate instalațiile aferente destinate a depozita materialul arhivat al instituției respective indiferent de suportul material al acestuia. Valoare estimată: 200.000 lei fara TVA. Numarul zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 16 zile, conform sectiunii I.3.din prezenta fisa de date.In masura in care solicitarile de clarificari sau informatiile suplimentare sunt adresate in termenul stabilit prin prezenta fisa de date, autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in a 8 zi inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor/solicitarilor de participare conform art. 161 alin. 2 din Legea nr. 98/2016.